

В дежурную часть ОМВД России по г.Нефтеюганску поступило сообщение от местного жителя о том, что неизвестный злоумышленник совершил хищение планшета, принадлежащего заявителю.

Своими действиями злоумышленник причинил потерпевшему значительный материальный ущерб в размере двадцати тысяч рублей.

В ходе комплекса оперативных мероприятий подозреваемый был установлен и задержан, им оказался 22-летний нефтеюганец.

В признательных показаниях подозреваемый отметил, что накануне совершения кражи, с компанией знакомых, в числе которых был потерпевший, употреблял алкогольные напитки. В ходе распития спиртного заявитель пользовался планшетом, злоумышленник видел это и, улучив подходящий момент, забрал гаджет. После чего под предлогом плохого самочувствия подозреваемый покинул компанию.

В настоящее время в отношении нефтеюганца возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 158 УК РФ «Кража» и избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Отметим, санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до пяти лет.